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Navodila: Pripravi osebni dokument. Ugasni in odstrani mobilni telefon. Pi²i
£itljivo, vse odgovore natan£no utemelji in jih nedvoumno podaj. Dovoljena sta
najve£ dva A4 lista s formulami in priro£nik, re²ene naloge so prepovedane. �as
re²evanja je 120 minut.

1. [20] Naj bo funkcija f : R→ R zvezna na R, odvedljiva v to£ki 0 in naj za
vsaka x, y ∈ R velja

f(x)f(y) 6= −1 in f(x+ y) =
f(x) + f(y)

1 + f(x)f(y)
.

Dokaºi, da je funkcija f odvedljiva na R.

2. [20] Lik L je v ravnini dolo£en z naslednjo mnoºico

M =
{
(x, y) ∈ R2 | 0 ≤ x ≤ 1, 1− x ≤ y ≤ 4

√
1− x2

}
.

Izra£unaj volumen rotacijskega telesa, ki nastane pri vrtenju lika L okoli
osi y.

3. [20] Poi²£i vsa realna ²tevila a, za katere konvergira integral∫ 1

0

arcsinx

xa
dx.

4. [20] Razi²£i konvergenco po to£kah in enakomerno konvergenco funkcijske-
ga zaporedja (fn)n∈N, fn : [−1, 1]→ R,

fn(x) =
n
√
1 + x2n.

5. [20] Razvij funkcijo f : [0,∞) → R, f(x) =

∫ x

0

arctan t

t
dt, v Taylorjevo

vrsto v okolici to£ke x = 0 in dolo£i konvergen£no obmo£je te vrste.


